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Nákup (Pracovní listy si, prosím, nalepte do M-Š)
Mám 100Kč.
Sýr ……….45 Kč
Paprika …28 Kč
Zaplatím?      ____________________________________________________
Vrátí mi?       _____________________________________________________

Mám 100Kč.
Salám ………66 Kč
Chléb ……… 27 Kč
Zaplatím?      ______________________________________________________
Vrátí mi?       ______________________________________________________

Mám 100Kč.
Mýdlo …….15 Kč
4 rohlíky ……..(1 rohlík = 2 kč)
Zaplatím?      ______________________________________________________
Vrátí mi?       ______________________________________________________

Mám 100Kč.
Těstoviny …….27 Kč
Oplatky ……….15 Kč
Nanuk …………20 Kč
Zaplatím?    _______________________________________________________
Vrátí mi?     _______________________________________________________
Písemné sčítání, odčítání

77                    23              44                39              28               63               
14                    59              38                15              55               24



   77                  56                  48              61                88              37
- 18                - 28                - 26            - 15             - 39            - 15




Rozklad (nohavice)


39 + 9 =                                  44 + 8 =                                     66 + 7 =                           27 + 4 =   



34 – 6 =                                 23 – 7 =                                      71 – 5 =                             66 – 9 =              

Zaokrouhlování

Zaokrouhli na desítky (Černý Petr):

73 =                                   56 =                                         28 =                                37 =

62 =                                   44 =                                         15 =                                93 =

11 =                                   26 =                                         34 =                                19 =


Jednotky délky:
3m =                   cm                                4dm =                   mm                        2km =                     m

80cm =              dm                            40mm =                   cm                         20dm =                  cm

5000m =           km                               10m =                   dm                        800mm =               dm  
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1. Vybarvi: ‘podsmtm’: jména — Zluté \ slovesa - zelené

o VR 3
“Q\ ﬁ/, s





image2.png
2. Doplii spravnéi—i,y-y: Nakresli jedno ze zviiat.

Z_zalama&t_i__ noh__ az_ hadlo.
Z__rafapoz_ rahad__ abrouk_ .
Krokod I mahebk__ koz__ 3ek.
Mot__ljeukr_t_ vijesk_ n_ .
Ptic__ z_j__ nejradgj__ vklec_ ch.

Kon__ksilebed  zakamn__ spln__mbi_ tkem mléka.
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3. Doplii u, i, 0:

kr_ ¢ek od cile, _ryvek piibéh__, z_ stat potich . pét prst_ . k_ra strom__,
t_pé n_ Zky,
. bilé pr__hy

__hoii jsou ryby. s_cha p_da, tl_sta h_ 1 v_ bec se ne_

pr__vodcenazamk_ . dol__dokopc .t pat_7ka, _ navazak
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4. Vymysli a napis:

- vétu téazaci

- vétu oznamovaci

- vétu rozkazovaci

- vétu piaci
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Co se déje se stromy na jaie? Vyberte a dopliite do vét vhodné sloveso.

Na jafe na vétvich stromi pupeny. vyrasi — opadaji

Z pupenti kvéty a listy. vyskga — vyrostou ]
Na kvéty hmyz. useda — vzléta
Pi prelétani z kvétu na kvét pyl. pienasi — snasi

Tak k opyleni kvéta. dochézi —se pl':ivine

Po opyleni se z kvétu plod. rozkvéta — vyviji





